Gordana Ereiz, OŠ Stjepana Radića, Čaglin

Množenje višekratnika broja 10 jednoznamenkastim brojem

1. Izračunaj.
10 · 34 = 10 · ( 30 + 4 )


10 · 36 =


10 · 72 =

= 10 · 30 + 10 ·4

= 300 + 40

= 340    

2. Izračunaj umnoške na kraći način. 

8 · 60 =


9 · 60 =


40 · 6 = 

30 · 7 =


4 · 80 =


90 · 5 = 

3. Livio ima 30 žetona, a Marija 8 puta više. Koliko žetona ima Marija? Koliko žetona zajedno imaju Livio i Marija?

Račun: _______________

Odgovor: _________________________________________________________________
Račun: _______________

Odgovor: _________________________________________________________________
4. Pokušaj i ovo.

400 – 20 · 6 =



400 + 30 · 5 =

50 · 7 – 125 =



80 · 6 – 125 =
PROFIL KLETT


